

航天能源、上海飞奥2019年度党建及精神文明建设述职考评会

12月20日上午，航天能源党委组织召开了2019年度党建及精神文明建设述职考评会，各党（总）支部、工会和团委别进行述职。能源党委、飞奥党总支班子领导，各党支部书记、工会主席、团委书记参加了本次述职考评会议。

根据考评相关要求，航天能源、上海飞奥两级公司，各党（总）支部、工会、团委分别总结了2019年在机制落实、组织作用发挥、严肃党内政治生活、文化塑造、融入中心工作等方面的工作特色，剖析了工作中存在的不足，明确了下一步的工作方向。通过总结成绩、展示特色、查找不足、交叉互评等，为2020年做好公司党建工作、推进中心工作、服务职工群众、完成生产经营指标提供坚强的政治保障和坚实基础。

会议最后，航天能源党委书记曾凡龙对各条线的述职进行了总结点评，对大家一年来的工作给予了肯定，同时指出工作中存在问题，提出下一步工作要求，希望各支部能够一如既往地做细做实各项工作，积极持续探索党建与中心工作的深度融合，不断推动公司发展进程，为公司发展提供坚强有力的支撑。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/150422.html>